

9 Мая – День Великой Победы!



9 Мая – День Великой Победы! Мы склоняем голову перед памятью тех, кто отдал свои жизни ради свободы и мирного будущего. Дети нашей группы тоже помнят и чтут героев. Мы приняли участие в акциях «Окна Победы», «Красная гвоздика», оформили группу, вместе с детишками к празднику, центральное место заняла «Стена памяти» с фотографиями дедушек и бабушек детей, участников войны и работников тыла. Также в муз зале прошел фестиваль военно-патриотической песни «Победная песня, звени». В нем приняли участие не только дети, но и родители. У родителей наворачивались слезы, когда звучала «Священная война», все вместе пели песни «Катюша», «Смуглянка», «День Победы». Поппури военных песен исполнила вокальная группа педагогов, а Кристина и Илья Рыжковы спели «А закаты алые». Мальчики нашей группы с победным флагом исполнили песню «Шли солдаты на войну». И в заключении, дети под фронтовые песни летчиков, шоферов, показали флэш-моб.

Подвиг героев навсегда останется в нашей памяти! А чувство гордости за страну наполнит наши сердца!